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RISPOSTA SCRITTA INTERROGAZIONE N. 121  PRESENTATA DAL GRUPPO PD

Ringrazio gli  interroganti  per avermi offerto lo spunto per parlare in aula anche del
mondo  della  ginnastica  artistica  novarese.  Concordo  con  voi  nel  considerare  la
ginnastica artistica un fiore all’occhiello della Città di Novara, ma ritengo che fosse un
fiore all’occhiello già negli anni 2011-2012 quando l’allora amministrazione targata Pd,
proprio come gli interroganti di oggi, tra i quali vedo anche ex assessori dell’epoca, non
si preoccupò più di tanto del futuro delle due società storiche “Asd Ginnastica Libertas
Novara” e “Asd Ginnastica Artistica Pro Novara 1881” che dovettero ripiegare una nel
campo Tav e l’altra “momentaneamente” nella vecchia palestra della Scuola Thouar.

Ricordo a tutti che all’epoca, sotto le tribune dello Stadio Piola, si allenava il ginnasta
olimpionico Enrico Pozzo che da lì a poco avrebbe partecipato alle olimpiadi di Londra
2012.

Quindi delle due cose l’una: o il Pd ha cambiato idea sull’importanza delle due società
novaresi  di  ginnastica  artistica  perché  prima  non  le  riteneva  poi  così  tanto  “fiori
all’occhiello”  come oggi,  oppure  questa  interrogazione è  un clamoroso autogol  del
gruppo consigliare del Pd che palesa la propria incapacità amministrativa dell’epoca,
quando erano loro ad amministrare la Città e a prendere le decisioni, mentre oggi dai
banchi  dell’opposizione  è  sempre  molto  facile  criticare  l’operato  di  chi  è  chiamato
spesso a risolvere i problemi lasciatici in eredità proprio da loro stessi.

Premesso che non ho mai dichiarato e cito il virgolettato dell’interrogazione “che entro
dicembre  2023  ci  sarebbe  stato  il  trasoloco  delle  due  società  negli  spazi  da
riqualificare sotto la tribuna dello Stadio Piola”, anche perché gli spazi esistenti sono
disponibili per una sola società e non per due.

I lavori di riqualificazione degli spazi sotto la tribuna dello Stadio Piola, da tempo già
deliberati,  inizieranno entro la prima decade del  mese di  novembre ed il  costo dei
lavori previsti ammonterà a circa 200.000 euro.

Vi informo che sono costantemente in contatto con tutte e due le società sportive con
le quali stiamo condividendo le scelte tecniche e organizzative che le riguardano e che
l’Amministrazione è sempre disponibile a trovare eventuali soluzioni alle criticità che
dovessero verificarsi.

L'Assessore allo Sport
Ivan De Grandis
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